

Bod č.

Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja

Materiál na rokovanie Zastupiteľstva
Bratislavského samosprávneho kraja

15. novembra 2024

Návrh

Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií z Bratislavskej regionálnej dotačnej schémy na podporu športu na rok 2025

Materiál predkladá:

Mgr. Juraj Droba, MBA, MA
predseda
Bratislavského samosprávneho kraja

Materiál obsahuje:

1. Návrh uznesenia
2. Dôvodovú správu
3. Výzvu na podporu športu
4. Stanoviská komisií

Zodpovední:

Ing. Patrícia Mešťan, MA
riaditeľka
Úradu Bratislavského samosprávneho kraja

Mgr. Jana Zápalová
riaditeľka Odboru školstva, mládeže a športu
Úradu Bratislavského samosprávneho kraja

Spracovatelia:

Ing. Jana Dúbravková
vedúca oddelenia mládeže a športu

Mgr. Katarína Formánková
referentka oddelenia mládeže a športu

Bratislava
november 2024

N á v r h u z n e s e n i a

UZNESENIE č./2024

zo dňa 15. 11. 2024

Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja po prerokovaní materiálu

A s c h v a ľ u j e

Výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií z Bratislavskej regionálnej dotačnej schémy na podporu športu na rok 2025

B u k l a d á

B.1 riaditeľke Úradu Bratislavského samosprávneho kraja zverejniť Výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií z Bratislavskej regionálnej dotačnej schémy na podporu športu na rok 2025

Termín: 25. 11. 2024

B.2 riaditeľke Úradu Bratislavského samosprávneho kraja zapracovať do Rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja na rok 2025 finančné prostriedky na zabezpečenie implementácie schválenej Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií z Bratislavskej regionálnej dotačnej schémy na podporu športu na rok 2025 v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia č. 5/2023 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja.

Termín: 13. 12. 2024

Dôvodová správa

Bratislavský samosprávny kraj v súlade so všeobecne záväzným nariadením Bratislavského samosprávneho kraja č. 5/2023 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja (ďalej „VZN č. 5/2023“), ktoré bolo schválené uznesením č. 105/2023 zo dňa 22. 09. 2023 a v súlade s Konceptiou rozvoja športu a mládeže v podmienkach Bratislavského samosprávneho kraja 2022-2026, schválenou Zastupiteľstvom Bratislavského samosprávneho kraja uznesením 512/2022 zo dňa 9. 9. 2022 predkladá návrh na znenie Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií z Bratislavskej regionálnej dotačnej schémy na podporu športu na rok 2025.

Bratislavský samosprávny kraj svojou Konceptiou rozvoja športu a mládeže v podmienkach Bratislavského samosprávneho kraja, financovanou vo výraznej miere formou dotačnej schémy na podporu športu a mládeže chce prispieť ku kvalitatívne vyššiemu stupňu realizácie športu vo všetkých výkonnostných a vekových kategóriách formou podpory verejnoprospešných programov, vytváraných školami, obcami, občianskymi združeniami, k naplneniu stanoveného cieľa, aktívnym využívaním mnohých foriem športu, prácou s deťmi, mládežou a dospelými, zabezpečiť obyvateľom kraja zdravší a kvalitnejší život.

Cieľom podpory je zvýšenie záujmu mládeže o šport, snaha o zvýšenie ich telesnej zdatnosti, správne využitie voľného času. Podpora je určená pre všetkých oprávnených žiadateľov pôsobiacich v Bratislavskom samosprávnom kraji, ktorí aktívne vykonávajú a organizujú pravidelné pohybové aktivity obyvateľov, detí a mládeže do 23 rokov, pri organizovaní športových akcií a podujatí i dospelých, vrátane akcií pre zdravotne znevýhodnených športovcov.

Prioritou Bratislavského samosprávneho kraja v oblasti podpory športu je pre rok 2025 predovšetkým podpora pohybových aktivít mládeže do 23 rokov, vrátane zdravotne znevýhodnených športovcov.

Podpora športu na rok 2025 je zameraná na:

- Organizovanie pravidelných pohybových aktivít detí a mládeže do 23 rokov
- Organizovanie športových akcií a podujatí pre organizovanú i neorganizovanú verejnosť v Bratislavskom samosprávnom kraji

Podpora je zameraná na zabezpečenie a zlepšenie materiálo – technického zabezpečenia (napr. náradie, náčinie, výstroj), rekonštrukciu, modernizáciu, zabezpečenie celoročnej činnosti športových subjektov, ako aj na potreby organizovania športových podujatí na území Bratislavského samosprávneho kraja.

Na základe vyššie uvedeného, predkladáme Zastupiteľstvu BSK na schválenie znenie Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií z Bratislavskej regionálnej dotačnej schémy na podporu športu na rok 2025.



VÝZVA

**na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií z Bratislavskej
regionálnej dotačnej schémy na podporu športu na rok 2025**

Bratislava

november 2024

Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií

z Bratislavskej regionálnej dotačnej schémy na podporu športu na rok 2025

ZÁMER

Šport a práca s mládežou sa v súčasnosti stali osobitným sociálnym fenoménom plniacim viaceré úlohy. Šport ako prostriedok rozvoja osobnosti plní výchovnú, vzdelávaciu a sociálnu úlohu, športové aktivity vykonávané primeraným spôsobom upevňujú zdravie, zvyšujú národné povedomie a vlastenectvo, šport je kultivovaným prostriedkom trávenia voľného času a nezanedbateľná je aj jeho komerčná úloha. Osobitnú dôležitosť má šport pre vypestovanie zdravého životného štýlu a prevencie kriminality u detí a mládeže. Účelom poskytnutia dotácie je podpora všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných alebo verejnoprospešných účelov.

Zámerom Bratislavskej regionálnej dotačnej schémy na podporu športu a mládeže v Bratislavskom kraji je podporiť napĺňanie dlhodobých strategických cieľov zadefinovaných v dokumente „Koncepcia rozvoja športu a mládeže v podmienkach Bratislavského samosprávneho kraja 2022-2026“. Zámerom tejto výzvy je podpora rozvoja športujúcej organizovanej i neorganizovanej verejnosti, prioritne detí a mládeže do 23 rokov.

1 CIELE

- ✓ Podpora všetkých foriem pohybových aktivít, ktorých cieľom je preukázať alebo zvýšiť pohybovú zdatnosť mládeže do 23 rokov, vrátane zdravotne znevýhodnených športovcov;
- ✓ Podpora organizácie športových aktivít, súťaží, vrátane aktivít pre zdravotne znevýhodnených športovcov;
- ✓ Podpora organizácie športových podujatí a iných aktivít regionálneho, celoštátneho, alebo medzinárodného významu v kraji;
- ✓ Podpora skvalitnenia materiálno-technického vybavenia športových organizácií venujúcich sa prioritne deťom a mládeži do 23 rokov;
- ✓ Vytváranie podmienok pre aktívne športujúcu mládež do 23 rokov;

2 OBLASTI PODPORY

Bratislavská regionálna dotačná schéma na podporu športu a mládeže zohľadňuje existujúce potreby v oblasti rozvoja športujúcej organizovanej i neorganizovanej verejnosti, prioritne detí a mládeže do 23 rokov, prostredníctvom podpory nasledujúcich oblastí:

1. Podpora zameraná na organizovanie pravidelných pohybových aktivít detí a mládeže do 23 rokov, vrátane zdravotne znevýhodnených športovcov.
2. Podpora organizovania športových akcií a podujatí pre organizovanú i neorganizovanú verejnosť v Bratislavskom samosprávnom kraji - podpora je zameraná na organizáciu a zabezpečenie akcií a podujatí športového charakteru na území Bratislavského samosprávneho kraja.

Tab.1 Oblasti podpory športu

OBLASŤ PODPORY	OPRÁVNENÉ AKTIVITY
<p>1. Organizovanie pravidelných pohybových aktivít detí a mládeže do 23 rokov, vrátane zdravotne znevýhodnených športovcov</p>	<p>Podpora je určená pre športové kluby, zväzy a športové organizácie pôsobiace v Bratislavskom kraji, ktoré aktívne vykonávajú a organizujú pravidelné pohybové aktivity pre detí a mládež do 23 rokov.</p> <p>Podpora je zameraná na</p> <ul style="list-style-type: none"> - materiálno – technické zabezpečenie činnosti (napr. náradie, náčinie, výstroj, prenájom) - účasť na celoštátnych alebo medzinárodných súťažiach športovcov do 23 rokov - vybavenie športových objektov a zariadení využívaných k tréningovej a súťažnej činnosti - zabezpečenie celoročnej činnosti športových subjektov - aktivity spojené s rozšírením základne jednotlivcov zapojených do športových aktivít s predpokladom prechodu až do úrovne vrcholového športu a reprezentácie - bežnú údržbu športovej infraštruktúry využívanej prioritne deťmi a mládežou do 23 rokov - rekonštrukciu a modernizáciu športovej infraštruktúry prioritne určenej pre deti a mládež do 23 rokov. Rekonštrukciou sa rozumie investičná činnosť, ktorej cieľom je obnova existujúcej športovej infraštruktúry pre plnú funkčnosť a bezpečnú prevádzku. Modernizáciou sa rozumie investičná činnosť zameraná na rozšírenie vybavenosti a použiteľnosti majetku. Pod športovou infraštruktúrou sa rozumie štadión, športová hala, športové ihrisko, telocvičňa a iné kryté otvorené športové zariadenia. Pri projektoch zameraných na rekonštrukciu a modernizáciu je potrebné predložiť dokumenty uvedené v bodoch 5 až 10 tabuľky 2. <p><i>Neoprávnené položky/aktivity:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Organizovanie detských táborov
<p>2. Organizovanie športových akcií a podujatí pre organizovanú i neorganizovanú verejnosť v Bratislavskom samosprávnom kraji,</p>	<p>Podpora je zameraná na projekty organizačného zabezpečenia akcií a podujatí pre organizovanú i neorganizovanú verejnosť a organizovania významných</p>

vrátane akcií a podujatí pre zdravotne znevýhodnených športovcov	regionálnych, národných a medzinárodných športových podujatí na území BSK. <i>Neoprávnené položky/aktivity:</i> <ul style="list-style-type: none"> - Položky, ktoré nemajú priamy vzťah s organizáciou športového podujatia (napr. náklady na kultúrny program a pod.); - Organizovanie detských táborov
--	---

2.1. ŠPECIFIKÁ PRE OBLASTI PODPORY

Minimálna žiadaná suma	Maximálna žiadaná suma	Minimálne povinné spolufinancovanie v % z celkového rozpočtu projektu
2 000 EUR	4 000 EUR	10 %

V procese odborného hodnotenia projektov zameraných na podporu organizovania športových akcií a podujatí a návrhu celkovej sumy dotácie bude zohľadnená významnosť podujatia a odhadovaný počet zúčastnených účastníkov na podujatí. Východiskom bude informácia z popisu projektu.

Žiadané a následne poskytnuté finančné prostriedky je možné použiť na pokrytie nákladov na realizáciu projektu a projektových aktivít a ich materiálne zabezpečenie.

V rámci tejto Výzvy môžu byť podporené výhradne projekty, ktorých termín realizácie začína od 01. 01. 2025 do konca kalendárneho roka 2025.

3 CIEĽOVÉ SKUPINY

- ✓ Deti a mládež vo veku do 23 rokov, ktoré sú registrovanými športovcami v športových zväzoch pôsobiacich v Bratislavskom kraji;
- ✓ Deti, mládež a dospelí obyvatelia miest a obcí na území Bratislavského samosprávneho kraja.

4 KTO MÔŽE POŽIADAŤ O DOTÁCIU

- ✓ obec, mesto, mestská časť na území BSK,
- ✓ organizácia zriadená obcou, mestom, mestskou časťou na území BSK (napr. rozpočtová organizácia, príspevková organizácia),
- ✓ právnická osoba so sídlom na území BSK zapísaná v Registri právnických osôb v športe (napr. občianske združenie, nadácia, nezisková organizácia, registrovaná cirkev, obchodná spoločnosť, štátne príspevkové a rozpočtové organizácie a pod.), fyzická osoba – podnikateľ s trvalým pobytom na území BSK,
- ✓ právnická osoba a fyzická osoba - podnikateľ, ktorí pôsobia, vykonávajú činnosť na území BSK, alebo poskytujú služby obyvateľom BSK a je zapísaná v Registri právnických osôb v športe (napr. občianske združenie, nadácia, nezisková organizácia, registrovaná cirkev a pod.) Potvrdenie o zápise v Registri právnických osôb v športe je potrebné doložiť k povinným prílohám pri podaní žiadosti.

O dotáciu nemôže požiadať organizácia v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK.
Na poskytnutie dotácie nemá žiadateľ právny nárok.

5 KEDY ŽIADAŤ O DOTÁCIU

V zmysle tejto Výzvy je možné žiadosť podať v termíne od zverejnenia výzvy do **10. 1. 2025 do 12:00 hod.** Žiadosť je potrebné podať elektronicky prostredníctvom Dotačného systému BSK.

6 AKÁ SUMA JE K DISPOZÍCII

- ✓ V zmysle VZN č. 5/2023 je pre dotačnú schému Šport a mládež vyčlenených 21% z finančných prostriedkov alokovaných v dotačnom programe BSK.
- ✓ Pre túto Výzvu je vyčlenených 85 % z finančných prostriedkov určených na oblasť Šport a mládež dotačného programu BSK.
- ✓ Výška poskytnutej dotácie je **minimálne 2 000 EUR a maximálne 4 000 EUR.**
- ✓ Každý žiadateľ môže **podať iba jednu žiadosť** o dotáciu pre jeden druh športu.
- ✓ Výška minimálneho **spolufinancovania** je **10 % z celkového rozpočtu** projektu uvedeného v žiadosti o poskytnutie dotácie. Túto výšku spolufinancovania je zároveň úspešný žiadateľ o poskytnutie dotácie povinný preukázať pri zúčtovaní poskytnutej dotácie, pričom v spolufinancovaní si nemôže uplatniť neoprávnené výdavky podľa § 8 VZN 5/2023. Ak príjemca nedodrží podmienku povinného spolufinancovania podľa podmienok uvedených vo výzve k dotačnej schéme a podľa zmluvy do termínu zúčtovania dotácie, je povinný bezodkladne vrátiť BSK finančné prostriedky z dotácie v plnej výške.
- ✓ Maximálna výška poskytnutých dotácií poskytnutá jednému žiadateľovi zo všetkých dotačných schém BSK nesmie prekročiť hranicu **35 000 EUR** v jednom rozpočtovom roku.
- ✓ V rámci tejto výzvy môžu byť podporené výhradne projekty, ktorých termín realizácie začína od 01. 01. 2025, do konca kalendárneho roka 2025.
- ✓ Neoprávnené náklady sú definované vo VZN č. 5/2023 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja a samotnej výzve.
- ✓ Predkladaný projekt nemôže byť spolufinancovaný z iných prostriedkov rozpočtu BSK, ani z iných dotačných schém BSK.
- ✓ Žiadateľ **je povinný projekt zrealizovať v plnom rozsahu** ako je uvedený v popise projektu bez ohľadu na výšku schválenej dotácie.
- ✓ Úrad BSK si vyhradzuje právo vyradiť žiadosti v prípade, ak nezodpovedajú oblasti podpory, v ktorej boli podané, alebo účel projektu nezodpovedá účelu vyplývajúcejmu z tejto výzvy.

6.1. ČO NEMÔŽE BYŤ PODPorenÉ

Dotáciu podľa tejto Výzvy a Všeobecne záväzného nariadenia BSK č. 5/2023 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja nemožno poskytnúť najmä na:

- a) úhradu záväzkov z predchádzajúcich rozpočtových rokov,
- b) refundáciu výdavkov uhradených v predchádzajúcich rozpočtových rokoch,
- c) splácanie úverov a pôžičiek a úrokov z poskytnutých úverov a pôžičiek,
- d) úhradu miezd, platov, služobných príjmov a ich náhrad a ostatných osobných vyrovnaní alebo finančných nárokov zamestnancov žiadateľa, žiadateľa, orgánov žiadateľa a členov orgánov žiadateľa, vrátane dane z takého príjmu, a to aj zrážkovej dane, poisťného a príspevkov do poisťovní ako aj ďalších odvodov/vyrovnaní,

- e) úhradu stravného a cestovných náhrad zamestnancov,
- f) nákup alkoholu a tabakových výrobkov,
- g) projektovú dokumentáciu pri investičných projektoch,
- h) prevádzkové náklady,
- i) nákup osobných motorových vozidiel a motocyklov,
- j) bankové, správne, poštové a manipulačné poplatky,
- k) nákup nehnuteľností,
- l) prenájom pozemkov na obdobie presahujúce termín realizácie projektu,
- m) úhradu dane z pridanej hodnoty (ďalej len „DPH“) pri platiteľovi DPH,
- n) úhradu propagácie, ktorá nesúvisí s daným projektom,
- o) nákup pohonných hmôt,
- p) úhradu záväzkov zo zmluvných vzťahov, kde je oboma zmluvnými stranami žiadateľ,
- q) úhradu záväzkov zo zmluvných vzťahov, uzatvorených medzi žiadateľom a štatutárnym orgánom žiadateľa alebo členom orgánu žiadateľa,
- r) účtovné doklady, ktoré nie sú vystavené na žiadateľa.

Zároveň nebudú podporené projekty zamerané na organizovanie detských táborov. Za neoprávnené výdavky budú považované položky, ktoré nemajú priamy vzťah s organizáciou športového podujatia (napr. náklady na kultúrny program a pod.).

7 POSTUP PRI PODÁVANÍ ŽIADOSTI O DOTÁCIU

Dotáciu možno poskytnúť na základe elektronickej žiadosti. BSK na registráciu žiadateľov a evidenciu žiadostí prevádzkuje elektronický portál „Dotačný systém BSK“. Žiadosť vyplní a zaregistruje oprávnený žiadateľ elektronicke na elektronickom portáli Dotačného systému BSK. Žiadateľ musí byť držiteľom občianskeho preukazu vybaveného aktivovaným čipom (eID karta). Žiadosť musí byť úplne a riadne vyplnená v zmysle vyhlásenej výzvy a podpísaná kvalifikovaným elektronickým podpisom žiadateľa/štatutárneho zástupcu žiadateľa. Za podanú žiadosť sa pokladá taká žiadosť, ktorá bola riadne podaná prostredníctvom elektronického portálu Dotačného systému BSK v termíne uvedenom v príslušnej výzve.

Rozsah ani obsahová náplň podporeného projektu sa nemení v závislosti od výšky schválenej dotácie. Obsah, zameranie a rozsah projektových aktivít musí ostať zachovaný tak, ako je deklarované v popise projektu v podanej žiadosti o dotáciu.

V prípade projektov investičného charakteru je úspešný žiadateľ povinný zabezpečiť propagáciu BSK umiestnením informačnej tabule na viditeľnom mieste realizácie projektu, najmenej po dobu 5 rokov od termínu vyúčtovania dotácie. Informačnú tabuľu poskytne Úrad BSK a jej prevzatie bude možné dohodnúť na adrese propagacia@region-bsk.sk.

7.1. AKÉ SÚ POVINNÉ PRÍLOHY K ŽIADOSTI O POSKYTNUTIE DOTÁCIE

Na základe VZN BSK č. 5/2023, §7 ods. 5, musí žiadosť v Dotačnom systéme BSK obsahovať povinné prílohy a náležitosti podľa typu žiadateľa a charakteru žiadosti. Ak nemá BSK možnosť overiť si údaje o žiadateľovi z informačných systémov verejnej správy, je žiadateľ povinný na vyžiadanie Úradu BSK doložiť predmetné doklady, a to v termíne určenom vo výzve na doloženie dokladov, ktorá nesmie byť kratšia ako 5 pracovných dní.

Tab. č. 2: Doklady potrebné pri podávaní žiadosti o poskytnutie dotácie z rozpočtu BSK

POVINNÉ DOKLADY PRI PODÁVANÍ ŽIADOSTI O POSKYTNUTIE DOTÁCIE Z ROZPOČTU BSK							
OPRÁVNENÍ ŽIADATELIA							
I. a jediné kolo/k podaniu žiadosti		Obec, mestá, mestské časti	Organizácie zriadené obcou, mestom, mestskou časťou	Občianske združenie, nadácia, nezisková organizácia	Registrovaná cirkev	Obchodná spoločnosť	Fyzická osoba - podnikateľ
Doklady potrebné priložiť ku každej žiadosti	1. Doklad o pridelení DIČ	✗	✗	✗	✗	✗	✓
	2. Doklad o vedení účtu žiadateľa v banke <i>(potvrdenie z banky, výpis z bankového účtu alebo doklad z elektronického bankovníctva, pokiaľ obsahuje všetky potrebné identifikačné údaje o žiadateľovi); nie staršie ako 3 mesiace ku dňu zaregistrovania žiadosti</i>	✓	✓	✓	✓	✓	✓
	3. Čestné prehlásenie o stave a dlhoch žiadateľa <i>(dokument je súčasťou elektronickej žiadosti, neprikladá sa ako samostatná príloha)</i>	✓	✓	✓	✓	✓	✓
	4. Potvrdenie o registrácii v Registri právnických osôb v športe <i>(prikladá sa ako printscreen alebo scan zo stránky https://sport.iedu.sk/)</i>	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Ak je predmetom žiadosti dotácia na rekonštrukciu, revitalizáciu, opravu alebo technické zhodnotenie nehnuteľnosti tak aj:							
Doklady potrebné priložiť k žiadosti o modernizáciu a rekonštrukciu	5. Doklad preukazujúci vlastnícke právo k nehnuteľnosti alebo súhlas vlastníka nehnuteľnosti	✓	✓	✓	✓	✓	✓
	6. Súhlasné stanovisko príslušného pamiatkového úradu <i>(ak je predmetom dotácie pamiatkovo chránený objekt)</i>	✓	✓	✓	✓	✓	✓
	7. Projektová dokumentácia <i>(pri projektoch, ktoré sú investičnými projektami, a pri ktorých sa vyžaduje územné alebo stavebné povolenie ODPORÚČAME PREDLOŽIŤ)</i>	✓	✓	✓	✓	✓	✓
	8. Fotodokumentácia obsahujúca aktuálny stav riešeného priestoru <i>(minimálne 4 fotky)</i>	✓	✓	✓	✓	✓	✓
	9. Vizualizácia, príp. situačný nákres riešeného priestoru po ukončení všetkých aktivít projektu	✓	✓	✓	✓	✓	✓
	10. Doklad o vydaní stavebného povolenia, resp. ohlásenia drobnej stavby, v prípade, že realizácia vybraných aktivít nevyžaduje vydanie stavebného povolenia ani ohlásenie drobnej stavby, priloží žiadateľ čestné vyhlásenie, že aktivity projektu nevyžadujú spomínané doklady spolu s citáciou zo stavebného zákona, ktorá bude popisovať dôvod, prečo nebolo potrebné získať stavebné povolenie, resp. ohlásenie drobnej stavby.	✓	✓	✓	✓	✓	✓
LEGENDA		✓	<i>priložiť</i>	✗	<i>nie je potrebné priložiť</i>		

§ 5 zákona č. 91/2016 Z.z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb a o zmene a doplnení niektorých zákonov
Vylúčenie trestnej zodpovednosti niektorých právnických osôb

(1) Podľa tohto zákona nie sú trestne zodpovedné

a) Slovenská republika a jej orgány,

b) iné štáty a ich orgány,

c) medzinárodné organizácie zriadené na základe medzinárodného práva verejného a ich orgány,

d) obce a vyššie územné celky,

e) právnické osoby, ktoré sú v čase spáchania trestného činu zriadené zákonom,

f) iné právnické osoby, ktorých majetkové pomery ako dlžníka nemožno usporiadať podľa osobitného predpisu upravujúceho konkurzné konanie.1)

(2) Majetková účasť právnických osôb uvedených v odseku 1 na právnickej osobe nevylučuje trestnú zodpovednosť takejto právnickej osoby podľa tohto zákona.

Ak žiadosť žiadateľa, nespĺňa predpísané náležitosti alebo žiadateľ nenahrá alebo nesprávne nahrá povinné prílohy, vyzve Úrad BSK žiadateľa na doplnenie žiadosti a/alebo jej povinných príloh, a to v termíne určenom vo výzve na doplnenie žiadosti a/alebo jej povinných príloh, ktorá nesmie byť kratšia ako **5 pracovných dní**. Žiadosť, ktorá nie je doplnená do lehoty stanovenej vo výzve podľa tohto odseku nebude posudzovaná.

Vyzvanie na doplnenie bude zaslané prostredníctvom Dotačného systému BSK. Lehota je splnená v prípade, ak v posledný deň lehoty podľa prechádzajúcej vety, sú potrebné doklady doručené prostredníctvom Dotačného systému BSK.

Materiály zaslané na Úrad BSK v rámci žiadosti o poskytnutie dotácie a jej príloh sa žiadateľom nevracajú.

7.2. DÔVODY VYRADENIA ŽIADOSTI

- ✓ žiadosť bola zaregistrovaná po termíne stanovenom výzvou,
- ✓ žiadosť nebola zaregistrovaná a podaná v elektronickom systéme,
- ✓ v žiadosti chýbali informácie nevyhnutné pre jej posúdenie,
- ✓ žiadateľ v rozpočte uvedenom v žiadosti nedeclaruje ani povinné minimálne spolufinancovanie v zmysle príslušnej výzvy,
- ✓ žiadosť nespĺňa podmienku minimálnej, resp. maximálnej žiadanej sumy,
- ✓ žiadosť nebola doplnená o povinné prílohy ani po termíne stanovenom vo vyzvaní na doplnenie,
- ✓ žiadosť zásadne nezodpovedá oblastiam podpory a cieľom uvedeným vo Výzve,
- ✓ podanie viacerých žiadostí o dotáciu pre jeden druh športu od jedného žiadateľa,
- ✓ Úrad BSK si vyhradzuje právo v prípade skrytej duplicity (rovnaké projekty, resp. projekty s rovnakým cieľom, podané pod menom rôznych subjektov) túto skutočnosť preskúmať a v odôvodnených prípadoch projekty vyradiť.

8 PROCES POSUDZOVANIA ŽIADOSTI

Doručené žiadosti o poskytnutie dotácie budú formálne posudzované Úradom BSK v zmysle VZN BSK č. 5/2023 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja a v súlade s ustanoveniami príslušnej výzvy.

Žiadosti o poskytnutie dotácie podané v rámci BRDS posudzuje príslušná **hodnotiaca komisia**.

Mechanizmus posudzovania žiadostí v rámci BRDS:

- a) Odborná hodnotiaca komisia posudzuje žiadosti na základe príslušnou výzvou vopred stanovených kritérií hodnotenia. Každú žiadosť hodnotia nezávisle od seba dvaja členovia odbornej hodnotiacej komisie. Žiadostiam je pridelovaný počet bodov aj so zdôvodnením.
- b) Odborná hodnotiaca komisia zostavuje odporúčanie na pridelenie dotácie na základe počtu pridelených bodov. Odporúčaná výška dotácie je stanovená pre žiadosti, ktoré v priemere bodových hodnotení oboch hodnotiteľov získali 65% a viac z maximálneho bodového zisku. Návrh odbornej hodnotiacej komisie predložený dotačnej komisii má odporúčací charakter a obsahuje zoznam všetkých posudzovaných žiadostí.
- c) Dotačná komisia posúdi návrh odbornej hodnotiacej komisie. Dotačná komisia môže zmeniť návrh odbornej hodnotiacej komisie.

- d) Dotačná komisia predkladá Zastupiteľstvu BSK podľa jednotlivých výziev v schéme BRDS návrh na rozhodnutie o dotáciách. Zastupiteľstvo BSK následne prerokuje návrh Dotačnej komisie prerokuje.

9 KRITÉRIÁ HODNOTENIA ŽIADOSTI

- 1) Základným kritériom je splnenie **formálnych náležitostí** v zmysle VZN BSK č. 5/2023 a znenia výzvy.
- 2) Žiadosti spĺňajúce formálne náležitosti budú **hodnotené odbornou hodnotiacou komisiou**. Pre hodnotenie žiadostí je určujúci priradený celkový počet bodov pridelený od odbornej hodnotiacej komisie. Údaje, ktoré nebudú uvedené v popise projektu, budú hodnotené najnižším bodovým hodnotením, podľa uvedeného bodového rozsahu.
- 3) Každú žiadosť hodnotia nezávisle od seba dvaja členovia hodnotiacej komisie podľa nasledujúcich kritérií:

Oblasť 1. Podpora zameraná na organizovanie pravidelných pohybových aktivít detí a mládeže do 23 rokov, vrátane zdravotne znevýhodnených športovcov

Kritériá hodnotenia žiadostí	Maximálny počet bodov	Čiastkové kritériá hodnotenia	Bodový rozsah
Súlad projektu s cieľmi Konceptie rozvoja športu a mládeže v podmienkach BSK 2022 - 2026	5 BODOV	Jasne a primerane stanovený zámer a ciele projektu, plánovaných činností a výstupov, ktoré sú v súlade s cieľmi Konceptie rozvoja športu a mládeže a ktoré prispievajú k ich naplneniu	0-5
Prínos projektu pre rozvoj športu a mládeže na regionálnej úrovni	20 BODOV	Vhodne zvolené činnosti a výstupy projektu na dosiahnutie stanovených cieľov Pri investičných projektoch <ul style="list-style-type: none"> - Miera, do akej projekt reflektuje potreby cieľových skupín napr. športových klubov, amatérskych a profesionálnych športovcov, mládeže, komunit a širokej verejnosti 	0-4
		Vhodne stanovená cieľová skupina s potenciálom rozvoja; prioritou sú deti a mládež do 23 rokov, vrátane zdravotne znevýhodnených športovcov Pri investičných projektoch <ul style="list-style-type: none"> - miera využiteľnosti areálu mládežou do 23 rokov 	0-5
		Vhodne stanovený záber a rozsah plánovaných činností a výstupov vzhľadom na zvolenú cieľovú skupinu Pri investičných projektoch <ul style="list-style-type: none"> - vplyv na rozvoj športových aktivít mládeže 	0-4
		Zapojenie zdravotne znevýhodnených športovcov Pri investičných projektoch <ul style="list-style-type: none"> - zohľadnenie potrieb ľudí so zdravotným postihnutím a iných znevýhodnených skupín 	0-1
		Prínos plánovaných aktivít a činností pre rozvoj športu v regióne, rozvoj detí a mládeže a zdravého životného štýlu	0-2

		Plánovaný počet zapojených účastníkov do projektu vzhľadom na typ a obľúbenosť športového odvetvia.	0-4
Finančná stránka projektu	8 BODOV	Primeranosť, oprávnenosť a efektívnosť žiadaných finančných prostriedkov vzhľadom k plánovaným činnostiam, cieľovej skupine, počtu zapojených účastníkov a náročnosti športového odvetvia	0-5
		Spolufinancovanie zo strany žiadateľa a z iných zdrojov: i. viac ako 50 %: 3 body ii. 21% - 50%: 2 body iii. do 20 %: 1 bod	1-3
Udržateľnosť projektu, plánovaných činností a výstupov	7 BODOV	Plán rozvoja projektových aktivít do budúcnosti. Pri investičných projektoch - dlhodobé prevádzkovanie a financovanie po dokončení revitalizácie	0-3
		Plán zapojenia ďalších subjektov do činností žiadateľa a získanie ďalších zdrojov na predmetné činnosti ako dotácie BSK	0-2
		Spolupráca so školami Pri investičných projektoch - rozsah možnosti využívania areálu školami	0-2
Schopnosť realizovať projekt	10 BODOV	Odborná, technická, materiálna a personálna spôsobilosť žiadateľa realizovať plánovaný projekt a aktivity Pri investičných projektoch - realizovateľnosť projektu z hľadiska technického riešenia a časového harmonogramu	0-5
		Doterajšie výsledky žiadateľa v realizovaní plánovaných činností a ich úspešnosť	0-5
SPOLU	50 BODOV		

Oblasť 2. Podpora organizovania športových akcií a podujatí pre organizovanú i neorganizovanú verejnosť v Bratislavskom samosprávnom kraji – podpora je zameraná na organizáciu a zabezpečenie športových akcií a podujatí

Kritériá hodnotenia žiadostí	Maximálny počet bodov	Čiastkové kritériá hodnotenia	Bodový rozsah
Súlad projektu s cieľmi Konceptie rozvoja športu a mládeže v podmienkach BSK	5 BODOV	Jasne a primerane stanovený zámer projektu, plánovaných činností a výstupov, ktoré sú v súlade s cieľmi Konceptie rozvoja športu a mládeže a ktoré prispievajú k ich naplneniu	0-5
Prínos projektu pre rozvoj športu na regionálnej úrovni	20 BODOV	Vhodne zvolené činnosti a výstupy projektu na dosiahnutie stanovených cieľov	0-4
		Vhodne stanovená cieľová skupina s potenciálom rozvoja; prioritou sú deti a mládež do 23 rokov: i. deti a mládež do 23 rokov: 5 bodov ii. deti, mládež a dospelí: 3 body	0-5

		iii. dospelí: 1 bod iv. neuvedený počet účastníkov: 0 bodov	
		Zapojenie zdravotne znevýhodnených športovcov	0-1
		Významnosť akcie, podujatia pre región	0-3
		Prínos plánovaného podujatia pre rozvoj a zvýšenie atraktivity športu v regióne, rozvoj detí a mládeže a ich zdravého životného štýlu	0-3
		Plánovaný počet zapojených účastníkov do podujatia vzhľadom na typ a obľúbenosť športového odvetvia. Individuálne športy: i. počet účastníkov nad 50 osôb: 4 body ii. počet účastníkov medzi 40 až 50 osôb: 3 body iii. počet účastníkov medzi 20 až 39 osôb: 2 body iv. počet účastníkov menej ako 20: 1 bod v. neuvedený počet účastníkov: 0 bodov Kolektívne športy: i. počet zúčastnených družstiev viac ako 15: 4 body ii. počet zúčastnených družstiev medzi 10 až 15: 3 body iii. počet zúčastnených družstiev medzi 6 až 9: 2 body iv. počet zúčastnených družstiev menej ako 5: 1 bod v. neuvedený počet účastníkov: 0 bodov	0-4
Finančná stránka projektu	8 BODOV	Primeranosť, oprávnenosť a efektívnosť žiadaných finančných prostriedkov vzhľadom k plánovanému podujatiu, cieľovej skupine, počtu zapojených účastníkov a náročnosti športového odvetvia	0-5
		Spolufinancovanie zo strany žiadateľa a iných zdrojov: viac ako 50 %: 3 body 21 % - 50 %: 2 body Do 20%: 1 bod	1-3
Udržateľnosť projektu, plánovaných činností a výstupov	7 BODOV	Tradičia podujatia, jeho obľúbenosť a potenciál do budúcnosti, predpoklad rozvoja	0-2
		Plán zapojenia ďalších subjektov do činností žiadateľa a získanie ďalších zdrojov na predmetné činnosti ako dotácie BSK	0-2

		Počet zapojených účastníkov v poslednom konanom ročníku: Individuálne športy: i. počet účastníkov nad 50 osôb: 3 body ii. počet účastníkov do 50 osôb: 2 body iii. organizácia úvodného ročníka podujatia : 1 bod iv. neuvedený počet účastníkov: 0 bodov Kolektívne športy: i. počet zúčastnených družstiev viac ako 15: 3 body ii. počet zúčastnených družstiev menej ako 15: 2 body iii. organizácia úvodného ročníka podujatia: 1 bod iv. neuvedený počet účastníkov: 0 bodov	0-3
Schopnosť realizovať projekt	10 BODOV	Odborná, technická, materiálna a personálna spôsobilosť žiadateľa realizovať podujatie a s ním súvisiace aktivity	0-5
		Doterajšie výsledky žiadateľa v realizovaní plánovaných činností a ich úspešnosť	0-5
SPOLU	50 BODOV		

10 ZMLUVNÉ PODMIENKY

- ✓ BSK uzatvorí so žiadateľom, ktorému sa poskytuje dotácia Zmluvu o poskytnutí dotácie (ďalej len „zmluva“) elektronickou formou prostredníctvom dotačného systému BSK. Náležitosti zmluvy sú zadefinované vo VZN č. 5/2023 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja
- ✓ Zmena účelu projektu, na ktorý sa dotácia poskytuje, nie je možná.
- ✓ Úspešný žiadateľ má povinnosť podpísať s BSK zmluvu o poskytnutí dotácie najneskôr do 30 kalendárnych dní odo dňa doručenia návrhu zmluvy prostredníctvom elektronického Dotačného systému BSK. Ak žiadateľ do uplynutia doby uvedenej v predchádzajúcej vete nepodpíše návrh zmluvy, zaniká mu nárok na schválenú dotáciu.
- ✓ Zmenu termínu realizácie projektu je možné dohodnúť len zmenou zmluvy formou písomného a číslovaného dodatku k zmluve podpísaného zmluvnými stranami najneskôr 30 kalendárnych dní pred uplynutím termínu realizácie projektu uvedenom v zmluve.

11 POSKYTNUTIE DOTÁCIE AKO MINIMÁLNA POMOC (DE MINIMIS)

V prípade, že bude žiadosť úspešného žiadateľa posúdená zo strany Úradu BSK ako poskytnutie minimálnej pomoci (de minimis), bude žiadateľ o tejto skutočnosti informovaný a bude vyzvaný na povinné doplnenie všetkých informácií súvisiacich s prijatím akejkoľvek inej pomoci de minimis prijatej na základe nariadení alebo na základe iných predpisov Európskej únie o pomoci de minimis v priebehu obdobia troch rokov predchádzajúcich dňu poskytnutia pomoci a to aj od iných poskytovateľov pomoci alebo v rámci iných schém pomoci de minimis.

Takýto žiadateľ je zároveň povinný predložiť BSK vyhlásenie o tom, že:

- a) nepatrí do skupiny podnikov, ktoré s ním tvoria jediný podnik podľa článku 2 ods. 2 nariadenia komisie (EÚ) 2023/2831 z 13. decembra 2023. V prípade, ak podnik patrí do skupiny podnikov, ktoré s ním tvoria jediný podnik, je potrebné predložiť ich identifikačné údaje (názov, IČO),
- b) nejde o podnik, voči ktorému sa nárokuje vrátenie pomoci na základe predchádzajúceho rozhodnutia Komisie, ktorým bola poskytnutá pomoc označená za nezákonnú a nezlučiteľnú s vnútorným trhom.

V prípade fúzií alebo akvizícií sa pri zisťovaní toho, či prípadná nová pomoc de minimis pre tento nový alebo nadobúdajúci podnik presahuje príslušný strop, zohľadní každá pomoc de minimis poskytnutá predtým ktorémukoľvek zo spájajúcich sa podnikov. Pomoc de minimis zákonne poskytnutá pred fúziou alebo akvizíciou zostáva zákonnou.

V prípade rozdelenia jedného podniku na dva či viac samostatných podnikov sa pomoc de minimis poskytnutá pred rozdelením priradí tomu podniku, ktorý z nej profitoval, čo je v zásade ten podnik, ktorý preberá činnosti, na ktoré sa pomoc de minimis využila. Ak takéto priradenie nie je možné, pomoc de minimis sa priradí úmerne na základe účtovnej hodnoty vlastného kapitálu nových podnikov v deň nadobudnutia účinnosti rozdelenia podniku.

12 ZÚČTOVANIE POSKYTNUTEJ DOTÁCIE

Na základe VZN BSK č. 5/2023, §14 ods. 2 znie nasledovne: Prijemca dotácie je povinný elektronickou formou prostredníctvom elektronického Dotačného systému:

- a) zúčtovať dotáciu podľa podmienok uvedených v zmluve do 60 dní od termínu realizácie projektu. V prípade, ak termín realizácie projektu pripadá na november a december príslušného kalendárneho roka, je prijemca dotácie povinný zúčtovať dotáciu nie neskôr ako 15. januára nasledujúceho kalendárneho roka,
- b) priložiť elektronickou formou kópiu účtovných dokladov o čerpaní finančných prostriedkov z poskytnutej dotácie (napr. faktúry, príjmové a výdavkové pokladničné doklady, výpisy z bankového účtu),
- c) priložiť fotodokumentáciu o zrealizovaní projektu,
- d) priložiť dokumentáciu o propagácii BSK v súlade s podmienkami uvedenými vo výzve,
- e) iné, uvedené v príslušnej výzve a zmluve.

Do vyúčtovania projektu môžu byť zahrnuté iba také výdavky, ktorých úhrada spadá do termínu realizácie projektu avšak najneskôr do konca kalendárneho roka 2025, tzn. že úhrada nesmie byť vykonaná po 31. 12. 2025.

13 SPÔSOB PROPAGÁCIE

Úspešný žiadateľ, v závislosti od charakteru projektu, zrealizuje propagáciu finančnej podpory BSK informovaním verejnosti, a to nasledujúcim spôsobom:

1. na sociálnych sieťach, web stránke žiadateľa a vo všetkých printových materiáloch pojednávajúcich o podporenom projekte v súlade s dizajn manuálom,
2. uvedením BSK ako partnera projektu vo všetkých mediálnych výstupoch, v prípade TV a Rádio spotov s použitím vety: „Tento projekt finančne podporil Bratislavský samosprávny kraj“ na konci spotu,

3. v prípade podujatí súvisiacich s projektom v ich úvode a v závere,
4. umiestnením loga BSK na finančne podporovanom predmete alebo nosiči, <https://bratislavskykraj.sk/logo-bratislavskeho-samospravneho-kraja/>
5. verbálnou propagáciou na udalostiach týkajúcich sa podporovaného projektu,
6. umiestnením propagačných materiálov počas sprievodného podujatia na viditeľnom mieste (Tieto materiály budú zapožičané a prevzaté na Úrade BSK. Prevzatie je možné si dohodnúť na adrese propagacia@region-bsk.sk),
7. úspešný žiadateľ bude informovať kontaktné osoby Oddelenia mládeže a športu Úradu BSK prostredníctvom emailu obsahujúceho informáciu, resp. link o nadchádzajúcej realizácii podujatia, prípadne doručí pozvánku na podujatie/prezentáciu projektu.
8. V prípade projektov investičného charakteru je úspešný žiadateľ povinný zabezpečiť propagáciu BSK umiestnením informačnej tabule na viditeľnom mieste realizácie projektu, najmenej po dobu 5 rokov od termínu vyúčtovania dotácie. Informačnú tabuľu poskytnúť Úrad BSK a jej prevzatie bude možné dohodnúť na adrese propagacia@region-bsk.sk

14 ZVEREJŇOVANIE A PRÍSTUP K INFORMÁCIÁM

Úrad BSK zverejňuje na webovom sídle BSK zoznam schválených žiadostí o poskytnutie dotácie podľa dotačných schém obsahujúci najmä označenie príjemcu, názov projektu, sumu žiadanej a sumu poskytnutej dotácie, a to najneskôr však do konca kalendárneho roka, na ktorý bola dotácia poskytnutá.

15 SÚVISIACE DOKUMENTY A UŽITOČNÉ LINKY

- ✓ Všeobecne záväzné nariadenie BSK č. 5/2023 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Bratislavského samosprávneho
- ✓ Webová stránka BSK v časti Dotácie - <https://bratislavskykraj.sk/urad-bsk/dotacie/>, na ktorej nájdete všetky potrebné informácie.
- ✓ Čestné prehlásenie o stave a dlhoch žiadateľa – súčasť formulára žiadosti, neprikladá sa ako samostatná príloha.
- ✓ Konceptcia rozvoja športu a mládeže v podmienkach Bratislavského samosprávneho kraja 2022 - 2026

16 KONZULTÁCIE

- ✓ Bližšie **informácie o výzve**, ako aj konzultácie k predkladaniu žiadostí o poskytnutie dotácie budú poskytovať pracovníci Oddelenia mládeže a športu Úradu BSK:

Ing. Jana Dúbravková, jana.dubravkova@region-bsk.sk (tel. č. 02/48 264 169; 0904 529 027)

Mgr. Katarína Formánková, katarina.formankova@region-bsk.sk (tel. č. 02/48 264 174; 0948 007 460)

- ✓ Otázky týkajúce sa procesu **podávania žiadostí, dotačného portálu a formálnych náležitostí** žiadostí adresujte emailom na dotacie@region-bsk.sk (Oddelenie rozpočtu a dotácií Úradu BSK), prípadne telefonicky na zamestnancov oddelenia rozpočtu a dotácií uvedených na <https://bratislavskykraj.sk/urad-bsk/dotacie/>.

Konzultačné hodiny:	Pondelok - štvrtok	10:00 – 14:30
	Piatok	10:00 – 12:00

